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MINISTERUL EDUCATIEI

Examenul national de bacalaureat 2023
Proba E. ¢)
Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Simulare
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. S3 = 3a1 + 15 3p
3a, + 15 = 126, a, = 37 2p
2. b m+1 3p
= — =1
=T34 6
2p
m+1=-6m=-7
3. 2x+1>0 1 2x+1\ _ 3p
tor— 120 X€ (G +) loga (55) =1
26+l l, x=-1¢ (3, +00) , In concluzie ecuatia nu are solutie In R 2p
2x-1 3 2 ’ ’
4. card A=10 Numere prime:23, 29 =2 cazuri favorabile 3p
2 1 2p
P=1~3
5. Fie M, mijlocul segmentului AB. Coordonatele punctului M (4, 6) 2p
d(C, M)=,/(8 — 4)2 + (6 — 2)2=V16 + 16 = V32 = 4V/2 3p
6. c0s120° = — cos 60° sau sin 135° = sin 45° 2p
(cos 120° + cos 60°) - (sin 135° —sin 45°)=0 3p
SUBIECTUL II (30 de puncte)
1. 10 0 2p
a) A(0) = <O 1 0)
0 0 1
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1 0 O
detAQ)=[0 1 0|=1+0+0-0-0-0=1 3p
0 0 1
b) 1 0 vy 2 0 x+y 2p
A(y)=<0 1 0) 2A(*2) = ( 0o 2 0 )
3y 0 1 3x+3y 0 2
1 0 «x 1 0 vy 2 0 x+y
A(X)+A(y)=<o 1 0>+ (0 1 0): ( 0 2 0 ) 2A("+y) 3p
3x 0 1 3y 0 1 3x+3y O 2
c) 1 0 x2+1 3p
A(x2+1)=( 0 1 0 )
3(x2+1) 0 1
1 0 x*+x+1
Ax?+x+1) = < 0 1 0 )
3(x2+x+1) 0 1
1 0 x241\ /1 0 x\ /3x3+3x+1 0 x?+x+1
Ax?2+1)-Alx) = 0 1 o J].l0 1 0]= 0 1 0
3x24+3 0 1 3x 0 1/ \3x2+43x+3 0 3x*+3x+1

3x3 4+ 3x 4+ 1=1, X(x* + 1)=0, x; = 0,x,3 € R 2p
2. |C;=6 3p
a) a*xC}=ax6=a6—6a—36+42=6=C}

C2xa=6*a=6a—36—6a+42=6=CZ.Finalizare. 2p
b) (xxy)*z=xx(yxz),Vx,y,Z€R 3p

(x*xy)*xz=(xy—6x —6y+42) *xz ==xyz — 6x2 — 6yZz — 6Xy + 362 + 36X +

36y — 210.

x*(y*xz)=xx(yz— 6y —62z+42) = xyz — 6xy — 6x2 — 6yZ + 36X + 36Yy +

36z — 210. Finalizare. 2p
c) Din a) rezulta caax 6 =6 *a = 6,Va € R 2p

Din b) rezulta ca legea “ * ” este asociativad 1 * 2 % 3 * .......x 2023 = (1 * 2 * ... ... 5) *

*6x (7+8%....x2023) =6*(7*8x*.....x2023) = 6. 3p
SUBIECTUL 111 (30 de puncte)
1 Din y=2 ca asimptota orizontala la +oo pentru graficul functiei f deduce ca liT fx)=2 |2p

X—>+00
a
) Calculeaza lim a;x =a = a=2
xX—>+00 X—
3p
b) Calculeaza f'(x) = — )2 ,Vx € (1,+) 2p
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Motiveaza ca ﬁ <0, Vx € (1,) de unde se obtine ¢ f este strict descrescitoare pe | 3P
(1, +0)
c) Din b) rezulta ca functia f este strict descrescatoare. 3p
3v2 > 2V3
f(3V2) < f(2V3). 2p
2 (“"2—“‘1> X VRTHTH 3p
. e R _ — Vx241 —
a) F este derivabila pe [1,2] si F'(x) = - = e
T xVxZ+1 2p
b) Fie F:[1,2] = R, o primitiva a functiei f
= F'(x) = f(2), ¥x € [1,2] 2P
1 !
f(x)—x'\/m>0VxE[1,2] = F'(x) >0Vx € [1,2] ;
= F este monoton crescitoare pe [1,2] P
C) 9 _ 1 _ [ 1+x?%-x? _ 2p
ff (x) dx = f x2-(x2+1) _f x2(x2+1) X =
1 1 1 1 _1 3p
f (x—z x2+1) dx=/ x—zdx —f =1 dx——; —arctgx+C
Proba scrisa la matematica M_st-nat Simulare
Barem de evaluare si de notare
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